meRR - EEEEE
ChO1
(D) 1. FHIIERR Python go5Fe 2

WRE @EBEES CBERL OUEENES
(D) 2. Python B FITTEES

(AVBBES  (B)EWES (OPKEE  O)EKES
(B) 3. TIPSR Python FHREIFURIREAS ?

(A)Spyder  (B)IDLE  (CM=#thon  (D)Notebook

(B) 4 o | G e i

. i Eb g ondaCIoud
¥ET](E Anaconda Prompt hBEMBEELEEH ?
(A)history  (B)seall (C)conda list  (D)?
( A) 6. RIITEIE IPython hEBMTHEIZIS?
(A)history  (B)seall (C)condalist (D)?

( A) 7. 27 IPython PEEGHSHIERRE @ JAEBANGSREINNT
S —E=T 7

(A2 (B)h (C)# (D)n

( C) 8. 7t IPython [ Spyder th# ABS DN F1E  IZH— @R =& ES
Et/\INEE?

(A)space  (B)enter (C)tab  (D)insert
(D) 9 HFIB—EETEUREERHTER ?
WP ®a ol @bl
(A) 10.7ERESEIND I — EETEESITEREART ?
wWeE = oF ok



Ch02
( C) 1. Fy{aZ&2 Python BIGEREFTIER 7
(A)$ (B)/ (C)# (D)%
( A) 2. NITEZ2HEROVESRE?
(A)if (B)mary (C)str56 (D) error_i
( D) 3. num=8+True  num B9{EA?
(A)O (B)1 (C)8 (D)9
( B ) 4. print(type(56.0))F&N8IFERBM ?
(A)str  (B)float (C)int (D) double
( A) 5 TNITBEEER?

(A) print(23 + "67") (B) print(23 + int("67"))
(C) print(str(23) + "67") (D) print(str(23) + str("67"))

( B) 6. num=96%5 " num §y{EA(E ?
(A)O (B)1 (C)19 (D)20
( D) 7. num=5-8)num **=3 &R ?
(A)3 (B)15 (C)25 (D)125
( B ) 8. print("78" +"12") 8I#ERBT ?
(A)90  (B)7812(C)66 (D)E4$ER
((A) 9. print(78 + 12) KIRERAIE ?
(A)90  (B)7812(C) 66 (D)E4iER

(A) 10.TIHTBSBESNBLIEFSS ?
(A)(&) (B)*(C)and (D)+=

=

Ch03

(A ) 1. Python EESDARIIAR—ERTSE KB HFARFNMETVESR 7
(A) T:y (B) Tl (C) T#, (D) "\,



B)

C)

C)

B)

C)

C)

2. Tif 4L B9RE S - ROUBR—IBIEHE ?
(A) BigtENA False IF @ IiERITRRANBIROIFGL
(B) Bi&4NA True §F > SiHITIENEIREIRGM
(C) E%ﬂﬂtt‘saﬁ* 05 0 ILBPTEENEBIROROML
(D) STAIBRT BTN EIRORGL -
3. Tif---elif---else s AP - WRAABKRHENESE False » BIEITT

SIFE— T2V BIE 7
(A)if  (B)elif (C)else (D)FEHTIREERNAL
4. Tif -else- EHTINGLP » FHIFB—IEEYE ?

A) BREDNR Y ERRRES
B) BRI I EAEEES T
C) ERMHIMERIRESI > U EEES -

(
(
(
(D) DAEESARIEHE -

o

B a NER 3 FUT NINEIVRRRTEIGRA/E ?

if (a==5):
print ("l" , end:" ")
print ("2",end="")

A1 (B)2 (C)12 (D) ARENMEEAAS

o

B a BVER 5 FUT NIRRT IIRBRREY ?

if (a==5):

print ("1",end="")
else:

print ("2",end="")

A1 (B)2 (C)12 (D) AERANMIMUAS

™~

B a BVER 4 FUT NIRRT IIRBRRE ?

if (a==5): print("1",end="")
elif (a!=4) : print("2",end="")
else: print(ll3||,end:||l|)||)

(A)1(B)2 (C)3 (D)123

8. B a BVER 20000 @ HYT RIFETVRRRTEVIGR BT ?



if (a >= 10000):
if (a >= 100000):
print(a * 0.5, end=" =\n")
elif (a >= 50000):
print(a * 0.8, end=" =<\n")

else:
print(a * 0.9, end=" =\n")
else:
print(a, end=" =\n")

(A) 10000.0 5T (B)16000.0 55 (C)18000.0 ¢ (D)20000.0 T,

(A) 9 B a=3:b=7  FUT NIRRT HGRA/E ?

if (a>5 or b>5):
print (a)
else:
print (b)

(A)3 (B)7 (C)37 (D) AREMEEIAT

( B) 10.#8 a=3b=7  FYT NIRRT RALT 7

if (a>5 and b>5):
print (a)

else:
print (b)

(A)3  (B)7 (C)37 (D) FEEMEAAS
Ch04
( C) 1. BTRIEN > TISRITELRE"

listl = range (5)
print (list (listl))

(A)[1,2,3,4 (B)[1,2,3,4,5]
(C)[0,1, 2,3, 4] (D)0, 1, 2, 3, 4,5]

( A) 20 BTRIRRIN > NIRSRITBIERE?

listl=range(6,0,-2)
print (list (listl))

(A)[6,4,2] (B)[6,0,-2] (C)[6,4,2,0] (D)[6,4,2,0,-2]



B)

A)

C)

B)

D)

D)

- BUTROURETY > iEREEE - n BMERSD?

for n in range(1,5,2):
print(n,end=" ")

print ("& i B n=",n)

(A)1 (B)3 (C)5 (D)7

. BT for EEES - WRBIZARFHLE @ EBERQUBIES?

(A) break  (B)return (C)exit (D) pause

. HUTRIRELN - NOURSRAELRE ?

listl = range(5,-1,-2)
print (list (listl))

(A)[5-1,-2] (B)[54,3,2,1,0,-1] (C)[5, 3, 1] (D) [5,3,1,-1]

. while JBEE—BISAISUREFIAMRIL 8) while A2 EIRFSI0

ERIE 2
(A) BMT—% (B) —REFEUT (C) EEHUT (D) MmeEisss

. NI EE<S T BB P ERBENML EEDE CBEIFEER ?

(A)exit (B)return (C)pause (D) continue

- BATRIRRTN - EREBR - sum BIERDD?

sum = 0

n=38

for i in range(l, n+l1,2):
sum += i

print (sum)

(A)8 (B)9 (C)16 (D)28

- BUTRORRIN IBRIZAME TH F 7

n=>5
for i in range(l,n):
for j in range(l,i+1l):
print ("#", end="")
print ()

(A)5  (B)6 C)7 (D) 10



( C) 10.3TRIIR - HBR BB © total BYERZD?

total =i =1

n=>5

while (i<=n) :
total *= 1
i+=1

print (total)

(A)5 (B)24 (C)120(D) 720
Ch05
( B) 1. 3T RARED» NIEROBERE?

listl = [1, 2, 3, 4, 5]
print (1ist1[0])

(A)O B)1 (C)2 (D)[1,2,3,4,5]

( A) 20 BT RIRRI > NOURSRITBIERE?

llSt4 — [né :é;‘n’ ";EP“T‘%H, nﬁg:}u]
print (list4[-3])

(A) BF (B)#HR (C) B (D) 553 RS/EBEHE
( D) 3 BTRIREINn BVERZD?

scores = [85, 79, 93]
n=len (scores)

(A)O (B)1 (C)2 (D)3

( B) 4. 5T ™oRER ' n 8BRS ?
listl = ["4 E", "#%", "§3"]
n = listl.index("%ﬁ%'w
(A)O (B)1 (C)2 (D)3

( A) 5 BUTRIIRED » NIGRABERE?

listl = ["é :é;"’"%??%"’"*%; vv]

n = listl.count("a A")

(A)n=0 (B)n=1 (C)n=2 (D) L1252



(o2}

. HUT IR NOURSRIGBERE ?

listl = [1,2,3,4,5,6]
m

(D)

listl.pop ()
listl.pop(2)

(A) m=1, n=6 (B) m=2, n=3 (C) m=6,n=2 (D) m=6, n=3

(C)

N

. BT RIRELIN > NIRRT RIS EHE 7

listl = [1,2,3,4,5,6]
listl.insert (-1, "&")
listl.insert (12, "2 #")
print (1istl[5])

A-1 B12 (©F DsE

(C)

oo

. BT RARRLI NG RIIBEHE ©

listl = [1,2,3,4,5,6]
del 1istl[1]
print (listl)

(A)[1,2,3,4,5,6] (B) [2,3,4,5,6] (C)[1,3,4,5,6]
(D) [1,2,3,4,5]

( D) 9 BMTRIEIN > NIBTHEROIBENE"?

listl=[3,2,1,5]
listl.reverse ()
print (1listl)

(A)[3,2,1,5] (B)[1,235] (C)[5321] (D)[5,1,2,3]

( C) 10.51T IR » NIBRTERITE EHE 7

listl=[3,2,1,5]
list2=sorted(listl, reverse=True)
print (list2)

(A)[3.2,1.5] (B)[1.235] (C)[53.21] (D)[5,1,2,3]
Ch06
( B) 1. EARTH » FIHIERLSIERE 7

(A "#-EL BHHIEE  B)ERMKEHEY



(B)

ChO07
(D)

(C

~—"

C)Jes "B, G TEL,  (D)ERIBEKES

2. d=["E#"20, "FR"50} - print(d0]) HHERF ?
(WBE (B0 (C)50  (D)ELE

3. d={"&F"20, "ER"50} - print(d['EE"]) BHERRBQ ?
(WEE (B)20 (C)50  (D)E:i

4. d={"ZBE":20, "FEE"50} » print(d.get("BLL", 60)) GURERAE ?

(A)20 (B)50 (C)60  (D)None
5. d={"&F&"20, "5a5R"50} - 123\ Td['EL =60, BIFRA :
(AFMBER BMZAER (OIEEXR  D)mEFRER
6. d={"&%&"20, "$aR":50} » 121{ "d.clear(), BIEARA :
(AMBRFTETR BfR—@xx OmR>e (D) LESIE
7. d={"&F"20, "FER"50} > print("BFE" in d) BHERB?
(A)20 (B)50 (C)True (D)False
8. NI —EINREIBISTHPPIE "H, 7
(A)in (B)keys (C)values (D)items
9. NIM—EREIIRSTHPE ", RPIE "By ?
(A)in (B)keys (C)values (D)items
10.d={"&%E":20} » print(d.setdefault("E2£4")) VSR A ?
(A)20 (B)None (C)B% (D)E4$52

1. WELHE - NITELEHE?
(AEELE (B)1 @F0(E (C)2 @FaE ODOULESY
2. print(max([4,8,3,9,2,6])) RE/RBIFER B 7

(A4 (B (C)9 (D)2



(C)

Cho08

. print(pow(2,5,7)) REMBVFERBA 7

(A2 (B4 (C)S (D)7

. print("hospital".replace("s","t")) REREVISR AT ?

(A)hotpital  (B)hospisal (C)hospital (D)hotpisal

. print("hospital".startswith("ho")) Z&RBVFER A 7

(A)True (B)False (C)hospital (D)ho

. print("hospital”.find("p")) FEMBVFER B ?

(A1 (B0 (C)3 (D)4

. NB{gEAaJgEE print(random.randint(1,10)) BYERHER 7

(A0 (B)5 (C)8 (D)10

. REfaERJgER print(random.randrange(0,15,3)) IRETEEER ?

(A0 (B)3 (C)12 (D)15

. NI — BN F2 VS LEBA T — 5 7

(A)time  (B)sleep  (C)clock (D)localtime

10.localtime {E@)EY tm_min BRIEE A ?

(A)1E/60 (BOFI60 (COF59 (D)1%59

( C) 1. BUTRIRERN - NIRERITBENE?

datas=[3,5,2,1]
n=len (datas) -1
for i in range (0,n):
for j in range(0,n-1i):
if (datas[j]l>datas[j+1]):
datas[j],datas[j+1l]=datas[j+1],datas[]]
print (datas)

(A)[3,52,1] (B)[53,21 (C)[1,235 (D)[3,51,2]

( D) 2. FUTRIIEN » NIIRBRTGRITE EHE 7



(B)

(A)

(B)

(C)

(D)

B

N

o

num=[67,12,9,52,91, 3]
no=52
for 1 in range(len (num)) :
if (num[i]==no):
break
print (i)

(A)52 (B)i (C)no (D)3

TIAR—BEER)E » EHITIESRIDBIRERTEE ?
(A) BFESE B) —n8=E (C) )BXEB=E D) MLESER
?

B 10000 EERE  BABFLESRIES L

(A)1 (B)10000 (C)15 (D) 14

Sa

. 5 10000 =BT @ FRBFREESRIEZIN?
(A)1  (B)10000 (C)15 (D) 14
B 10000 EBRF @ PR DESRIEZIINR?

(A)1 (B) 10000 (C)15 (D) 14

. NI —RES 0 AMERIS 7

(A=DEE BEFES C)EXEs (D)=3%FMEE

AT NYIRRT - NISRITBERE ?
num=[256,731,943,389,142,645,829, 945]
name:["’Hi’J‘ ,—;tbu,ni 7 %"’";K%}]&H,H%}_A P\-:’",

ll]xﬁ,‘_;_ ;}Ln,n;‘{mi E‘u’ n%’a‘?—% ","é% j( ;’;] n]

no = 100
IsFound=False
for 1 in range(len(name)): #:i&- ' {iFx
if (num[i]==no): #ELAE AR 2
IsFound=True #XFEH 5 True
break iR ¥
if (IsFound==True):
print ("¢ ﬁ"ﬂrﬂﬁ' L ¢ ",name[1i])
else:

print (" v FEE L 1)
print ("X ¥ Sd=t " S (1i+1))



(A)no =256 (B)IsFound=True

(D) 9 % 8 & PRENMBAR?
(ARE%Z  (B) (GEES
ElEEE 7

(B)BFiE=

NeS|
2mE

(B) 10.5% 8 & -

=
=F

ChQ9

(A)
SEFRREVIRIV?

(A) EBEURIL  (B) RARI

N

(C)
SHER BTSN ?

(A)file()  (B) input()

NI B —FI55T ?

(C) open()

(A) readable() (B) read()

I

(B)
f=open('filel.txt','w'")
f.write("Hello Python!")
f.close()

(A) BBE  (B) |RA

o

HAT IR NORRASRIYB IEHE ?

try:

(D)

print (x)
except:

print ("y")
finally:

print ("z")

(A)x By (€C)xz (D)yz

( A ) 6. open(filename,mode,encode) XT{ GV &P -

(CYEFiEt=

(C) Mypo&=l

(C) readlines()

(C) YEBEIRBYIBA

(C)Hit 9 R (D)L LEFE

(D)L P ARSRAR |

(D) EE53F

. A open(filename[,mode][,encode]) BEEIIEZ » K& mode

(DL EERE

Python 1ROIBRARII - JLFERBUSEER » MEEITIEER

(D) output()

(D)get(ch)

. NI EIVEED - B TIREENE 7

(D) A EE3E

HPRBA—ESH



(B)

(D)

(A)

(C)

BINE?
(A) flename (B)mode (C)encode (D) M IEES

. WRFERFEZIGP I Windows 3xifs » FRsSOVIRIHART 7

(A)UTF-8  (B)cp950 (C)unicode (D) GB2312

. NHUEEE readlines() BYRUL » & EHE?

(A) BERZEXHFAST  (B) UBHISIVED
(C) B1& "\n, BIF I EZRREHNZ T (D) MESR

- BT RIRELI > NIIBRTGRIIBEHE ?

n=1
try:
print (n)
except:
print ("g#3 A"

(A)1 (B)n (C) & 1~=z37E (D) MEEBR

10.7£ try---except---finally #uiich » HEmfIINSRBELEESHIT

ABLEFZTU[@IR 7
(A)try (B)except (C)finally (D) MMLEE2



